

ΟΜΑΔΙΚΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ – TRAVEL ASSISTANCE**Γενικά Στοιχεία**

Αριθμός συμβολαίου:	70068771
Αριθμός αίτησης:	6429538
Ημερομηνία έκδοσης:	05/04/2022
Έναρξη ασφάλισης:	07/04/2022 - 00:00
Λήξη ασφάλισης:	11/04/2022 - 00:00
Κωδικός συνεργάτη:	ΕΗ80101

ΘΕΟΔΩΡΕΛΛΗ Σ. ΣΑΠΦΩ
ΛΟΡΔΟΥ ΒΥΡΩΝΑ 5
85300 ΚΩΣ

Στοιχεία Συμβαλλόμενου

Όνομα: ΣΑΠΦΩ	Όνομα πατρός: ΣΤΕΦΑΝΟΣ
Επώνυμο: ΘΕΟΔΩΡΕΛΛΗ	Α.Φ.Μ.: 067614526

Ο Συμβαλλόμενος ενημερώθηκε για τους Γενικούς και Ειδικούς Όρους στο Βιβλίο όρων ασφάλισης που παρέλαβε με το ασφαλιστήριο.

1010 “ Δίπλα σας,
24 ώρες το 24ωρο,
365 μέρες το χρόνο ”
ΥΓΕΙΑ
Μοναδικές υπηρεσίες σε ένα τηλέφωνο

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΕΣ

Στα πλαίσια προστασίας των καταναλωτών και για λόγους διαφάνειας, σύμφωνα με το **ά.28 του ν.4583/2018**, η Ασφαλιστική εταιρία οφείλει στην Αίτηση ασφάλισης και στο Συμβόλαιο, να συμπεριλάβει πληροφορίες για τα πρόσωπα που μετέχουν στην πώληση κάθε ασφαλιστικού προϊόντος.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΑ Ή ΜΕΣΙΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

που πραγματοποίησε τη διανομή του παρόντος ασφαλιστικού προϊόντος ως Ασφαλιστικός Διαμεσολαβητής

Όνοματεπώνυμο ή Επωνυμία: ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΜΑΡΚΟΓΛΟΥ

A.Φ.Μ.: 103415202

Αριθμός ειδικού μητρώου: 298

Κωδικός: ΕΗ80101

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ που επιβλέπει τον προαναφερόμενο Ασφαλιστικό Πράκτορα

Όνοματεπώνυμο ή Επωνυμία: - -

A.Φ.Μ.: -

Αριθμός ειδικού μητρώου: -

Κωδικός: -

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΑ Ή ΜΕΣΙΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ που διατηρεί σύμβαση συνεργασίας με την INTERAMERICAN, εφόσον ο αναγραφόμενος στο α' πεδίο δεν διατηρεί άμεση συνεργασία με την INTERAMERICAN

Όνοματεπώνυμο ή Επωνυμία: ΧΡΥΣΑΝΘΗΜΑΡΚΟΓΛΟΥ

A.Φ.Μ.: 103415202

Αριθμός ειδικού μητρώου: 298

Κωδικός: ΕΗ80000

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ-ΚΑΛΥΨΕΩΝ

Η Εταιρία «ΙΝΤΕΡΑΜΕΡΙΚΑΝ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.Γ.Α.», για το χρόνο που διαρκεί η ασφάλιση, αναλαμβάνει την υποχρέωση να παρέχει σε κάθε Ασφαλισμένο τις καλύψεις που αναφέρονται στον πίνακα που ακολουθεί, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις των όρων του ασφαλιστηρίου συμβολαίου, που παρέλαβε ο Συμβαλλομενος. Σε περίπτωση όπου στον παρακάτω πίνακα δεν υπάρχουν συγκεκριμένα όρια καλύψεων (-) συμβουλευτείτε τους όρους του ασφαλιστηρίου συμβολαίου.

Πρόγραμμα Ασφάλισης	Περιγραφή Καλύψεων	Όρια Καλύψεων
Ταξιδιωτική Ασφάλιση Extra	Έξοδα νοσηλείας εκτός χώρας μόνιμης διαμονής	Μέχρι ευρώ10.000
	Έξοδα μετακίνησης σε στενό συγγενή του ασφαλισμένου που νοσηλεύεται	-
	Έξοδα διαμονής σε στενό συγγενή του ασφαλισμένου που νοσηλεύεται	-
	Έξοδα για μεταφορά σορού	-
	Υγειονομική μεταφορά του ασφαλισμένου	-
	Επαναπατριsmός των συνταξιδευόντων μελών της οικογένειας του ασφαλισμένου	-
	Έξοδα μετακίνησης του ασφαλισμένου εξαιτίας πρόωρης διακοπής του ταξιδιού του	-
	Ιατρικές Συμβουλές και πληροφορίες Συντονιστικού Κέντρου	-
	Απώλεια αποσκευών	Μέχρι ευρώ300
	Έξοδα λόγω καθυστέρησης της πτήσης	-
	Έξοδα λόγω καθυστερημένης άφιξης των αποσκευών	Για καθυστέρηση πάνω από 4 ώρες μέχρι ευρώ200
	Έξοδα ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης εκτός νοσοκομείου	Μέχρι ευρώ500
	Έξοδα διαμονής και επικοινωνίας του Ασφαλισμένου εξαιτίας απώλειας των ταξιδιωτικών του εγγράφων	-
	Έξοδα για νομική υποστήριξη	Μέχρι ευρώ3.000
	Αποζημίωση για ακύρωση ταξιδιού	Μέχρι ευρώ1.000
	Αποζημίωση για απώλεια ζωής του ασφαλισμένου από ατύχημα	Μέχρι ευρώ30.000
	Επαναπατριsmός του ασφαλισμένου	Μέχρι ευρώ5.000
	Έξοδα ξενοδοχείου λόγω καραντίνας	-
	Έξοδα μετάφρασης	Μέχρι ευρώ300

ΟΡΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟΥ

Η αίτηση ασφάλισης, με τις δηλώσεις του Ασφαλισμένου που περιέχονται σε αυτή, έχει αποτελέσει τη βάση για την αποδοχή και την έκδοση αυτού του ασφαλιστηρίου συμβολαίου.

Το ασφαλιστήριο συμβόλαιο περιλαμβάνει:

· Τους όρους που περιέχονται στην πρόταση ασφάλισης.

· Τους όρους ασφάλισης που περιέχονται στο συνημμένο Βιβλίο Όρων Ασφάλισης (01.2018)

Όλοι οι όροι ασφάλισης αποτελούν ενιαίο και αναπόσπαστο μέρος της ασφαλιστικής σύμβασης και έχουν γνωστοποιηθεί στο Συμβαλλόμενο, ο οποίος έλαβε γνώση και τους αποδέχεται.

Εφαρμοστέο Δίκαιο & Αρμοδιότητα Δικαστηρίων

Το δίκαιο που διέπει το ασφαλιστήριο συμβόλαιο είναι το ελληνικό. Για την επίλυση οποιασδήποτε διαφοράς προκύψει μεταξύ των συμβαλλόμενων μερών σχετικά με το κύρος και τους όρους εφαρμογής του ασφαλιστηρίου συμβολαίου, αποκλειστικά αρμόδια είναι τα Δικαστήρια των Αθηνών.

Για θέματα που δε ρυθμίζονται από τους όρους του ασφαλιστηρίου συμβολαίου, εφαρμόζονται οι διατάξεις που ρυθμίζουν το Δίκαιο της Ασφαλιστικής Σύμβασης (Νόμος 2496/1997), καθώς και οι διατάξεις της λοιπής νομοθεσίας.

Εξαιρέσεις

Οι εξαιρέσεις του ασφαλιστηρίου συμβολαίου περιγράφονται στα άρθρα 3 και 33.2 του Βιβλίου όρων ασφάλισης (01.2018).

Για την Εταιρία,



Γεώργιος Βαλαής
Γενικός Διευθυντής